



Уважаемые жители города Покачи!

Поздравляю вас с одним из самых значимых государственных праздников – Днем Государственного флага Российской Федерации!

Флаг – один из важных символов государства, который объединяет граждан, связывает воедино прошлое, настоящее и будущее страны.

Сегодня наша общая задача – воспитывать в подрастающем поколении бережное отношение к государственной символике, чувство уважения и любви к родному краю и Отечеству, чтобы они выросли достойными гражданами великой державы и своими делами доказывали преданность Родине.

В этот знаменательный день от всей души желаю вам, дорогие покачевцы, мира и добра, стабильности и уверенности в завтрашнем дне. Пусть благополучие и согласие всегда живут в ваших домах. Пусть все планы и стремления непременно воплотятся в жизнь.

С уважением,

Виктор Таненков, глава города Покачи



Уважаемые жители города Покачи!

22 августа отмечается важный и значимый праздник – День Государственного флага Российской Федерации.

Этот день объединяет всех нас, выражает дух народа, символизирует его славное прошлое, настоящее и будущее.

Флаг нашей страны утверждает преемственность поколений, объединяет представителей разных народов и национальностей, проживающих на территории нашей Родины.

Желаю вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, мира и счастья, уверенности в завтрашнем дне, благополучия вашим семьям. Пусть этот день придаст всем сил и умения в ваших делах. И пусть флаг России развевается над мирной, счастливой и сильной страной!

С уважением,

Александр Руденко, председатель Думы города Покачи



Уважаемые покачевцы! Поздравляем вас с Днем Государственного флага Российской Федерации!

Российский флаг – один из важнейших государственных атрибутов нашей страны, частица ее героической многовековой летописи, связующая нить между прошлым и будущим. Он объединяет наш многонациональный народ, олицетворяет преемственность поколений, вдохновляет граждан на трудовые и ратные подвиги.

Каждый из нас испытывает гордость за свою страну, чтит ее историю, своим трудом вносит вклад в построение сильного и процветающего государства, символом которого со времен Петра I остается прославленный российский триколор.

Мы все – под одним флагом! Желаем вам крепкого здоровья, добра и благополучия, успехов и новых свершений на благо Отечества!

С уважением,

Политсовет Местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в городе Покачи



Виктор Таненков и Солтанпаша Яхьяев приняли участие в гуманитарной миссии на освобожденных территориях

Покачёвцы – в строю добровольцев

Покачёвцы в очередной раз приняли участие в миссии Гуманитарного Добровольческого Корпуса

Добровольцы

Администрация города Покачи

Глава города Покачи Виктор Таненков, учитель начальных классов первой школы Азиза Ахметшина и преподаватель по вокалу ДШИ, депутат городской Думы Солтанпаша Яхьяев в июле добровольно трудились на недавно присоединенных территориях России

Мужчины выполняли физически тяжёлую работу, которая осложнялась очень жаркой погодой. Они разбирали завалы и восстанавливали храм, ремонтировали школу, занимались погрузкой-разгрузкой гуманитарной помощи для

военнослужащих, госпиталей и местных жителей, доставляли адресные посылки в пункты сбора для дальнейшей передачи нашим военным. Основная мужская работа в госпитале – переноска раненых.

Женщины занимались в основном сортировкой посылок, бытовой работой в госпитале, раздачей продуктов и предметов первой необходимости местным жителям, которые по разным причинам не покинули территорию. Рабочая смена у добровольцев, независимо от пола, имеет примерно одинаковую продолжительность, так как работы очень много.

Азиза Ахметшина приехала на неделю позже, чем Виктор Таненков и Солтанпаша Яхьяев. С ее слов, стало приятным сюрпризом присутствие знакомого человека в группе

- Виктора Львовича.

Солтанпаша Яхьяевич трудился в госпитале соседнего поселения – примерно в 140 км от места, куда распределили Виктора Таненкова и Азизу Ахметшину.

Смена для каждого добровольца длится две недели, но заезд групп в каждую локацию происходит еженедельно, для того, чтобы люди успели передать дела – объяснить порядок и последовательность работы своим сменщикам.

В целом, у наших добровольцев остались впечатления, что их труд был востребован, говорят, что сейчас там важна любая помощь – физическая и материальная. Все трое планируют дальнейшее участие в миссиях ГДК.

Благодарительная деятельность Гуманитарного Добровольческого

Корпуса не прекращается ни на минуту.

Стать добровольцем легко: переходите на портал гумкорпус.рф и нажмите на кнопку «Стать добровольцем».

После перенаправления на онлайн-заявку на выезд в гуманитарную миссию введите свои данные и отправьте заявку на рассмотрение.

Проверьте электронную почту: вам придет письмо о сборе документов для проверки в органах госбезопасности. После этого можно будет выбрать удобную дату для поездки.

Проезд до места выполнения гуманитарной миссии и обратно, питание во время выполнения гуманитарных задач на ротации, а также безопасность будет обеспечена силами Гуманитарного Добровольческого Корпуса.